
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.  
Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 03.06.2023.  
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich  
in versch. Größen,  
Farben und Dessins.

TOPF-SET „Amalia“ Edelstahl, enthält 4 Kochtöpfe 
ø je ca. 14, 16, 20 u. 24 cm, 1 Stielkasselrolle ø ca. 
16 cm, 1 Milchtopf ø ca. 14 cm, 1 Dampfeinsatz ø ca. 
20 cm, 1 Servierpfanne ø ca. 28 cm mit Deckel u.  
1 Bratpfanne mit Antihaftbeschichtung ø ca. 24 cm  
40530997

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

LIVING
S P E Z I A L

TESTSIEGER

Mehr unter www.hoeffner.de/auszeichnungen
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99.-
Topf-Set 9-tlg.
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2
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

KÜCHENSERIE „grau“ Steinzeug 01 Kartoffeln ø ca. 21 cm, 28 cm hoch  10537961  39,95  02 Menage 
für Öl, Essig, Pfeffer u. Salz, mit Holzständer  10537964  9,95  03 Mehl ø ca. 11 cm, 16 cm hoch  
12530865  9,95  04 Butterdose B/T ca. 12 x 18 cm, 8 cm hoch  12530854  6,95

5-tlg.

5-tlg.

01

02

02

04

05
06

01

03

04

KÜCHENSERIE „weiß“ 
Steinzeug mit Deckel

01 Utensilienhalter ø ca. 10 cm, 14 cm hoch  12530844  6,95  02 Brot B/T ca. 20 x 31 cm, 19 cm 
hoch  10533102  39,95  03 Salz ø ca. 10 cm, 16 cm hoch  12530840  6,95 (o.Abb.)  04 Zucker ø ca. 
10 cm, 16 cm hoch  12530842  6,95  05 Kaffee ø ca. 10 cm, 16 cm hoch  12530843  6,95 
06 Öl-Essig-Set Menage aus Edelstahl, je 1 Öl- und Essiggießer u. je 1 Salz- und Pfeffer-
streuer, B/T ca. 7 x 20 cm, 22 cm hoch  12530847  6,95  

PIZZATELLER Bambus, mit Markierung zum 
Achteln, ø ca. 33 cm, 2 cm hoch  40530967  

FRÜHSTÜCKSBRETTER-SET  
Bambus, B/L ca. 22 x 15 cm  10538860  

MESSERBLOCK Bambus-Holz, enthält 
je 1 Kochmesser, 1 Fleischmesser, 
1 Brotmesser, 1 Universalmesser, 1 
Schälmesser u. 1 Haushaltsschere, 
rostfreier Stahl  12534726  

KÜCHENHELFER-SET Bambus, 6 
Küchenhelfer + 1 Halter  538203  

H_ON_Faso1_S02

6.95
Küchenserie

ab

6.95
Küchenserie

ab

5.-
Pizzateller

6.95
Frühstücksbretter-Set 7-tlg.

 49.-
Messerblock 7-tlg.

6.95
Küchenhelfer-Set 7-tlg.
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3
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 03.06.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

01 WASSERKOCHER „WK-1717 DMSE“ 1,7 L, 2200 W, 360°-Sockel, doppelwandige Edelstahlkanne, kabellos, Abschaltautomatik, Trockengehschutz  46150213  29,-   
02 TOASTER „TO-900 DMSE“ 850 W, digitales Touchdisplay, 7 Stufen Röstgradeinstellung, Auftau- u. Aufwärmfunktion, Edelstahlgehäuse   Inklusive: Brötchenaufsatz   
46150214  39,-  03 KAFFEEAUTOMAT „KA-188 DMSE“ 1,8 L, 1100 W, Wasserstandsanzeige, Tropfstopp, Permanentfilter, Warmhaltefunktion, Abschaltautomatik  46150212  49,-

inkl. digitaler Temperaturanzeige inkl. digitalem Touchdisplay inkl. Touchdisplay

inkl. Temperaturwahl-Funktion inkl. LED Countdown-Anzeige inkl. Stärkeeinstellung

STABMIXER-SET  
„STM-600SE“ 600 W, Edelstahl-
Mixkopf u. -Messer, stufenlose 
Geschwindigkeitsregulierung u. 
Turbo-Taste, skalierter Mixbecher 
700 ml  Inklusive: Zerkleinerer, 
Schneebesen  618753

STANDMIXER  
„STA-1001SE“ 1000 W, Glaskanne bis 
1,75 L, Messskala am Mixbehälter, 
Edelstahlmesser, 5 Geschwindig-
keitsstufen u. Pulsfunktion  619075 

THERMO-KAFFEEAUTOMAT „1025-16“ 
1,25 L, 1080 W, bis zu 10 Tassen, Aroma-Selector,  
Thermkanne, abnehmbarer Wassertank, Calc-
Protection, abnehmbarer Schwenkfilter m. 
Tropfstop  618954

HANDMIXER-SET „MFQ 3540“ 450 W, 5 Geschwindigkeiten, m. Turbostufe  
Inklusive: 2 Knethaken, 2 Turbobesen, Stabmixer-Aufsatz, Mixbecher  615051 

H_ON_Faso1_S03

 49.-
03 Kaffeeautomat

 39.-
02 Toaster

 29.-
01 Wasserkocher

 25.-
Stabmixer-Set

 39.-
Standmixer

99.-
Thermo-Kaffeeautomat

36.-
Handmixer-Set
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4
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

TREPPENKORB Weidengeflecht braun o. weiß, 

B/T ca. 42 x 24 cm, 34 cm hoch  45020074, -5

TEELICHTHALTER Glas 
blau o. grau-blau,  
ø ca. 8 cm, 8 cm hoch  
40580664, -5

KISSEN VS: 100 % Baumwolle, RS: 
100 % Polyester, Füllung 100 % Polyes-
ter, Fischgrad, blau, B/L ca. 45 x 45 cm  
13834948

KISSEN „Maritim“ Bezug: 50 % Poly-
ester/ 50 % Baumwolle, Füllung 100 % 
Polyester, mit Seitenkordel, blau, B/L ca. 
45 x 45 cm  13835201

VASE Glas blau  01 „S“ ø ca. 12 cm, 
28 cm hoch  40580934  15,-  02 „M“ ø ca. 
14 cm, 35 cm hoch  40580935  17,-

LATERNE aus weißem Kiefernholz 
mit Kordel 01 B/T ca. 22 x 22 cm, 
40 cm hoch  40580969  19,-  02 B/T ca. 
15 x 15 cm, 30 cm hoch  40580968  12,-  

VERDECKTER SCHLAUFENSCHAL 100 % Polyester, 
taubenblau, Leinenoptik-floraler Druck, B/L ca. 
140 x 245 cm  40870417

KISSEN Bezug: 53 % Leinen/ 47 % 
Baumwolle, Füllung 100 % Polyester, 
Leinenoptik, natur, B/L ca. 45 x 45 cm  
40830190

02

01

H_ON_Faso1_S04

 19.-
Treppenkorb

je

5.-
Teelichthalter

je

 19.-
Kissen

 14.-
Kissen

 15.-
Vase

ab

 19.-
01 Laterne

 12.-
02 Laterne

 18.-
Kissen

34.95
Schlaufenschal
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5
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 03.06.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

03 BOXKISSEN „Anni“ Bezug/Füllung 100 % Polyester, Ledergriff u. Steppung, blau o. beige, B/L ca. 40 x 40 cm, 5 cm hoch  40830448, -9  je 14,-  04 KISSEN Bezug: 80 % 
Polyester, 20 % Baumwolle, Füllung 100 % Polyester, Querstreifen, B/L ca. 30 x 50 cm  13834949  16,-  05 WOHNPLAID „Helena“ 50 % Baumwolle, 50 % Polyacryl, mit Fransen, 
blau/weiß, B/L ca. 130 x 170 cm  814393  je 22,-  06 KISSEN „Amalia“ Bezug 90 % Polyester, 10 % Leinen, Füllung 100 % Polyester, Leinenoptik, natur, B/L ca. 48 x 48 cm   
13836034  8,-  07 KISSEN Bezug/Füllung: 100 % Polyester, blau, uni, B/L ca. 45 x 45 cm  40830623  14,-

WEBTEPPICH  
„Rosenheim“  
100 % Wolle, 
natur grau, B/L 
ca. 70 x 140 cm, 
120 x 180 cm o. 
170 x 240 cm   
40720053, -54, -55

WEBTEPPICH „Flat 
Beauty“ 100 % Poly-
ester, grau, B/L ca. 
80 x 150 cm, 140 x 200 cm 
o. 160 x 230 cm   
11786155, -6, 11788086

KISSEN VS-Bezug: 100 % Baumwolle, RS-Bezug: 100 % 
Polyester, Füllung: 100 % Polyester, floraler Druck, tauben-
blau  01 B/L ca. 35 x 55 cm  40830621  19,-  02 B/L ca. 45 x 45 cm  
40830622  19,-  

DOPPELFELL „Bunny“ 100 % Polyester, grau, 

B/L ca. 55 x 160 cm  11785747  39,-

09 KISSEN Bezug: 64 % Viscose, 34 % 
Baumwolle, 2 % Polyester, Füllung 
100 % Polyester, Streifen, blau,  
B/L ca. 35 x 55 cm  13835468  20,-  

08 KISSEN Bezug: 100 % Leinen, Füllung 
100 % Polyester, natur, B/L ca. 45 x 45 cm  
40830192  15,-

WOHNDECKE „Sophia“ 60 % Baumwolle, 40 % Poly-acryl, mit Fransen, creme, schlamm o. sand, B/L ca. 150 x 200 cm  814030, -32, -35

% Poly-
% 

Polyester, mit Seitenkordel, blau, B/L ca. 

ø ca. 

06

02

04
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24.-
Wohndecke

 29.-
Webteppich, B/L ca. 80 x 150 cm

ab

 79.-
Webteppich, B/L ca. 70 x 140 cm

ab

20.-
09 Kissen

22.-
05 Wohnplaid

14.-
07 Kissen

 14.-
03 Boxkissen

je

19.-
01 Kissen

 39.-
Doppelfell

15.-
08 Kissen
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6
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.06.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

04

03

05

06

01 SATIN-BETTWÄSCHE „Uni“ reine Baumwolle, mit Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40840063  19,-  02 SATIN-WENDEBETTWÄSCHE „Blue Leaves“ 100 %  
Baumwolle, mit Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40841216  VASEN Steingut 03 M: ca. ø 15 cm, 22 cm hoch  13586953  12,-  04 S: ca. ø 14 cm, 15 cm hoch  13586955  8,-   
05 VASE aus blauem Glas, ca. ø 22 cm, 42 cm hoch  40580662  25,-  06 KOMMODE Kiefernholz weiß lackiert, Abdeckplatte Kiefer natur, Schubladenfront mit Rattan, B/T ca. 79 x 34 cm, 
79 cm hoch  13347220  199,-**  07 ÜBERTOPF 2ER-SET Weide/Kunststoff, S: ø ca. 23 cm, 28 cm hoch (o. Henkel), M: ø ca. 29 cm, 28 cm hoch (o. Henkel)  40580094  25,-   
08 KISSEN VS-Bezug 100 % Baumwolle, RS-Bezug/Füllung 100 % Polyester, taubenblau, B/L ca. 35 x 55 cm  40830621  je 19,-  09 BOXKISSEN „Anni“ Bezug/Füllung 100 % Polyester, 
5 Punkt Steppung, Ledergriff, B/L ca. 40 x 40 cm, 5 cm hoch  40830449  je 15,-  10 TREPPENKORB Weidengeflecht, B/T ca. 42 x 24 cm, 34 cm hoch  45020074  15,-  11 STUHL „Xabi“ 
Surenbaum massiv antik weiß lackiert, Sitz Rattangeflecht  11301111  79,-**  12 GESCHIRRSERIE  „Savona“  Steinzeug Kaffeebecher ca. 380 ml, ø ca. 9 cm, 11 cm hoch  40520331  2,-  
Schale ø ca. 17 cm, 6 cm hoch  40520332  4,-  Dessertteller ø ca. 22 cm, 3 cm hoch  40520334  4,-  Speiseteller ø ca. 26 cm, 3 cm hoch  40520336  6,-  Schale ø ca. 18 cm, 4 cm hoch  
40520338  3,50

07

08

09

10

11

WOHNPLAID „Helena“  
50 % Baumwolle, 50 % Polyacryl,  
Farbe: blau/weiß, mit Fransen,  
B/L ca. 130 x 170 cm   
814393

LATERNE  
aus weißem Kiefern-
holz mit Kordel,  
B/T ca. 15 x 15 cm,  
30 cm hoch   
40580968/69

BEISTELLTISCH  „Mosi“   
Lack weiß, B/L ca. 40 x 44 cm,  
60 cm hoch  10323094

12

versch. 
Farben
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2.-
12  Geschirrserie

ab

25.-
02  Satin-Bettwäsche

19.-
01  Satin-Bettwäsche

22.-
Wohnplaid

39.-
Beistelltisch

12.-
Laterne

ab
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7
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 03.06.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

* �kontrolliert  
biologischer Anbau

02

03

01 + 02
mit Aloe-Vera-Veredlung

7-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE 
„HighLine TFK 25“  853984   
Matratzenhöhe ca. 25 cm, optimale Körperan-
passung durch bewegliche Taschenfedern 
beliebig dreh- und wendbar durch 7-Liege-
zonen Bezug: Doppeltuch (83 % Polyester u. 17 % 
Lyocell), versteppt mit Klimafasern (100 % Polyester) 
Kern: Taschenfedern, Höhe ca. 22 cm, Härtegrad H2/H3

TFK

TASCHEN
FEDERKERN

BEZUG 
ABNEHMBAR

+ TEILBAR

WASCHBAR BIS

60°

KOPFKISSEN „Softy-Kosmo Plus Bio“ Bezug 100 % Baumwolle (kbA*), mit Reiß-
verschluss, Füllung Paradies Softys (100 % Polyester), 01 B/L ca. 80 x 80 cm, ca. 
940 g  804944  39,-  02 B/L ca. 40 x 80 cm, ca. 470 g  804943  29,-  03 LEICHT-STEPP-
BETT „Dala Bio“ Bezug 100 % Baumwolle (kbA*), Füllung Paradies Fill®Premium 
(100 % Polyester), mit Jojoba-Veredlung, B/L ca. 135 x 200 cm, ca. 675 g  804805  79,-

03

02

3-KAMMER-KOPFKISSEN Bezug 100 % Baumwolle, Füllung Außenkammern Daunen 
(60 %) u. Federn (40 %), Innenkammer Federn (100 %), 01 Kissen B/L ca. 80 x 80 cm, 
ca. 1060 g  805029  39,-  02 Kissen B/L ca. 40 x 80 cm, ca. 590 g  805030  29,-  03 ÜBER-
GANGSDECKE Bezug 100 % Baumwolle, Füllung ca. 500 g, Daunen (90 %) u. Federn 
(10 %), B/L ca. 135 x 200 cm  805024  99,-

N O R W E G E N

5-ZONEN-TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„MediCore TFK 18“  853966  
Matratzenhöhe ca. 18 cm, gute Körperan-
passung durch punktelastischen Taschen
federkern hohe Atmungsaktivität und  
bewegungssynchrone Belüftung während 
des Schlafs Bezug: Doppeltuch (100 % Polyes-
ter), versteppt mit Klimafasern (100 % Polyester)  
Kern: Taschenfedern,  Höhe ca. 16 cm

Wir entsorgen 

GRATIS
Ihre alten Matratzen beim 

Kauf neuer Matratzen.
BEZUG 

ABNEHMBAR

WASCHBAR BIS

60°

BETTEN-SET „Easy“  
Bezug/Füllung 100 % Polyester,  
B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  805134 

STANDARDGRÖSSEN ZUM SPITZENPREIS  
preisgleich in 90 x 190 cm, 90 x 200 cm und 100 x 200 cm in Härtegrad 2+3

3-KAMMER-KOPFKISSEN Bezug 100 % Baumwolle, Füllung Außenkammern 
Gänsedaunen (90 %), -federn (10 %), Innenkammer Gänsedaunen (100 %) 
01 Kissen Füllung Außenkammer je ca. 100 g, Innenkammer ca. 600 g, B/L ca. 
80 x 80 cm  805043  59,-  02 Kissen Füllung Außenkammer je ca. 50 g, Innenkam-
mer ca. 500 g, B/L ca, 40 x 80 cm  805042  39,-  03 SOMMERDECKE Bezug 100 % 
Baumwolle, Füllung ca. 300 g, Gänsedaunen (90 %), -federn (10 %), B/L ca. 
135 x 200 cm  805031  119,-

02

8,-   
cm, 

% Polyester, 

2,-  

I S L A N D

TFK

TASCHEN
FEDERKERN

H_ON_Faso1_S07

39.-
01 Kopfkissen, B/L ca. 80 x 80 cm

39.-
01 Kopfkissen, B/L ca. 80 x 80 cm

99.-
Matratze

**

Matratze
199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

19.-
Bettenset 2-tlg. Kissen & Decke

 59.-
01 Kissen, B/L ca. 80 x 80 cm

 119.-
03 Sommerdecke
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Honline
grau

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland24×
•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster
•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn
•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)

•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  EKZ Nova Eventis | 06237 Leuna OT Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt-Waltersleben
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

Alle angegebenen Preise in  
Euro. Irrtümer vorbehalten.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.  Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen.  Alle Angebote ohne Dekoration.

02 AKKU-TISCHLEUCHTE 
Metall rostfarben,  
34 cm hoch  46521524-25

01

04

04 AKKU-TISCHLEUCHTE 
Metall taupe o. schwarz, 
ø ca. 12 cm, 24 cm hoch  
11688155-56  je 25,-

AKKU-TISCHLEUCHTE  
Kristalloptik, ø ca. 9 cm, 
21 cm hoch  46520843

AKKU-TISCHLEUCHTE 
Kristalloptik, ø ca. 
11 cm, 25 cm hoch  
46520844

01 AKKU-TISCHLEUCHTE  
Metall weiß o. schwarz, 
ca. 37 cm hoch  46521495-96  
je 19,-

03 AKKU-TISCHLEUCHTE  
schwarz, ca. 26 cm hoch  
46521433

Sensordimmer

inkl. Ladestation

3-Stufen-Touchdimmer

3-Stufen-Touchdimmer

3-Stufen-Touchdimmer

3-Stufen-Touchdimmer

Touchdimmer

Touch an/aus

Touch an/aus

Farbauswahl

Farbauswahl

USB  
LADEKABEL

gilt für alle Leuchten

59.-
02 Akku-Tischleuchte

25.-
04 Akku-Tischleuchte

12.-
Akku-Tischleuchte

15.-
Akku-Tischleuchte

19.-
01 Akku-Tischleuchte

19.-
03 Akku-Tischleuchte

H_ON_Faso1-24_S08

H_ON_Faso1-24_S08_L01_SD.indd   1H_ON_Faso1-24_S08_L01_SD.indd   1 06.05.24   11:4906.05.24   11:49


